



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



CYPRUS AETERNA

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών, θα συνεδριάσει **ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ** με την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού και την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εξωτερικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων την Πέμπτη, 19 Οκτωβρίου 2023 στις 11.00 π.μ. με την ακόλουθη ημερήσια διάταξη:

11.00 π.μ.	Παρουσίαση της Ετήσιας Έκθεσης του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου (European Court of Auditors) για το οικονομικό έτος 2022 από το μέλος αυτού κ. Λευτέρη Χριστοφόρου. (Αρ. Φακ. 04.02.016)
------------	---

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν για το πιο **πάνω θέμα**, ο Γενικός Ελεγκτής, ο Γενικός Λογιστής, ο Αναπλ. Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και του Τμήματος Γεωργίας του ίδιου υπουργείου, της Υπηρεσίας Εσωτερικού Ελέγχου, ο Επίτροπος του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών, ο Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο και η Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο.

[Σύνολο ατόμων: 53. 15 προσκεκλημένοι, 24 βουλευτές, 8 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)].

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να **εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

13 Οκτωβρίου 2023
ΑΝ/ΑΒ/ΦΕ